

Что есть любовь

Автор: candyangel12

30.03.2014 17:40 -

Что есть любовь? Добро? Иль зло? Она нам радость или мука?

«Любовь – да возвеличит ее Аллах! – поначалу шутка, но в конце – дело важное. Ее свойства слишком тонки по своей возвышенности, чтобы их описать, и нельзя постигнуть ее истинной сущности иначе, как с трудом.

Что же касается причины того, что любовь постоянно в большинстве случаев возникает из-за красивой внешности, то вполне понятно, что душа прекрасна, и увлекается всем прекрасным, и питает склонность к совершенным образам.

И, увидев какой-нибудь из них, душа начинает к нему приглядываться и, если различит за внешностью что-нибудь с собою сходное, вступает с ним в соединение, и возникает настоящая подлинная любовь...

Поистине, внешность дивным образом соединяет отдаленные частицы души!»

Иbn Хазм, «Ожерелье голубки»

Что есть любовь? Добро? Иль зло?
Она нам радость? Или мука?
И долго ли живет она?
Иль неминуема разлука?

И можно ль сердцу приказать:
Любить вот эту, по заказу...
А эту – не любить, забыть!!!
И можно ли любить двух сразу?

Вопросы вечные. На них

Что есть любовь

Автор: candyangel12

30.03.2014 17:40 -

Ответить многие пытались:
Те, кто любил и не любил,
И что с любовью распрощались.

Давно нам Библия гласит:
Оставит человек родных,
Прилепится к жене своей –
И плоть составят из двоих.

Легенда греков говорит,
Что тело двуединым было,
И части целого с тех пор
Влечет неведомая сила.

Иbn Хазм в «Ожерелье голубки» писал:
Любовь – только шутка в начале.
В ней – радость и боль, наслажденья накал,
И ревность, и слезы печали.

Есть книга «Кама Сутра» у индусов.
В ней все о ласках, поцелуях и любви
(и перевод есть – «Ветки персика» – на русский),
А полнотой своей любого удивит.

Есть тело и душа у человека,
И разум, чтобы ими управлять,
А все три части, если не калека,
И могут, и должны свое желать.

Влечение душ дает нам друга,
Влечение разума – друг к другу уваженье,
Влечение тел – владение друг другом,
Любовь – соединенье трех влечений!

Что есть любовь

Автор: candyangel12

30.03.2014 17:40 -

Любовь воспета множеством поэтов
От Соломоновой «Песни песней»
От Низами, Фирдоуси, Саади
До Пушкина – и всех последних дней.

И счастлив я, когда могу сказать:
«Возлюбленная, как же ты прекрасна!»
В глаза смотреть и руки целовать,
И отдавать всего себя безгласно!

Я не пою любовь: я раб ее
Во всех – и мимолетных – проявлениях!
Пока люблю – живу и чту ее,
И от нее не жду освобожденья!

21.04.1988

Автор - **Борис Рохленко**

[Источник](#)